
���������	���
��  


����ก��	������������	���������
���������	 �!  ������"� ��#$��%��!

 

 
&��	�''��� 

 
 

��()�� 
 
 

�	���
��������� 
���������	���
��  
.+. 2556

 
&�� 

 
 
 
 
 
 

����ก��	������������	���������
���������	 �!  ������"� ��#$��%��!

 

. 2556 

����ก��	������������	��������� 
���������	 �!  ������"� ��#$��%��! 



���	�' 
 

         ���� 
 

����/!)  1                 
 ��������	
ก�
�
�	
���	������           1          
����/!)  2  
 
����ก���กก�	��
������           5   
 � �
�!!��"�
�	
���	�������	
����#  �
�	
��� $.&.2556            6                               
����/!)  3              

 �	
���ก�	               8 

 	���������������                 11  -  30   
 	���
��,�-	������������.����            31  -   57 
          

              

     

 

 

 

 

 

***************************************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

����/!)  1 

 

 

 

 

 

 

���12�����ก�	�	���
��������� 

 

���������	���
�� 
.+. 2556 

 

 

 

 

 

&�� 

 

 

 

 

����ก��	������������	��������� 

���������	 �!  ������"� ��#$��%��! 
 

 

 

 

 

 

 



-1- 

���12���	���
�� 

���ก�	�	���
������������������	���
��  
.+. 2556 
 

/������%����� 3 1���
���ก�������ก��	������������	��������� 

 

 
�-�,0  ����.���,1�2 
	"��	���3ก�	
	"��	4�.����
������ ��  �
5- �4��	���� �
�!!��"�
�	
���
	�������	
����#  ���46����3ก�	
	"��	4�.����
��,ก�	�0����1�  7
��0� 8�9�ก�4�,0�2 
	"��	���3ก�	
	"��	4�.�
���
������ ��  ���������8� �����	
:��46� ; ��
4��<"ก46�; ��ก����5- �	�
���4���
���ก�	��"�
��
ก�	����    ���-����.�9�
��8�ก�	-����"����  8��#�
�	
���  $.&. 2556   -�����5��,0  

1. �2���ก������ 

    8��#�
�	
���  $.&. 2556  ���3ก�	
	"��	4�.����
������ ��5- ��0��	
���ก�		��	�
5.   

������  21,314,554  	�/   ��=���"�	��5- �	
���ก�		�
5.      ������   13,125,000   	�/ ��
��=���"�
��-������1.5�  �	
���ก�		��	�
5.     8,189,554   	�/  9-�8�4�.���"�	��5- �,1���3ก�	
	"��	4�.����
�
��-�ก>
���  5- �	�
�	��ก�	��-�ก>
8� �,�	
4"�:"6�$�"1���0�  ��
8�4�.�����
�	
���	������5- ก����-.���"�
	������5.   ������   21,314,554  	�/    �����-.���
4���	�5���-���
	"ก�	4�:�	�
- ������ ? 8� �,
�	
4"�:"6�$�"1���0�  @�1�ก�	��-����
�	
���������3ก�	
	"��	4�.����
�   ��=�ก�	��-����
�	
����


4�-��  ( 	����������ก�
	��	�
 )  ��ก��ก�,0���3ก�	
	"��	4�.����
��,��"�4
4������A���2�   ������     

9,187,646   	�/                           

2. ก��	������	���
��4���/!)5���
�1�����6�� 	�� 

                        8��#�
�	
����,1�������� .��	��	�
������3ก�	
	"��	4�.����
��
�,����.����ก�-��A1�
��	,�
��,�
ก�
6�	
ก"����� ?  �,1�
� ��-����"�ก�	�$A1�
	"ก�	8� �ก��	
<�<�  ����������� ��,1�,1กB����
ก����-ก>���  ���3ก�	
	"��	4�.����
�ก>5- ��0��
�	
���	������5. �	
� .���ก	��ก�	 
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******************************** 

���กก�� 

 

�	���
���������/�9���9�                 ��"��
          21,314,554   	�/ 

1�ก�������!�"��
15����:"�"���!9 
ก.  "���	�����/�)�:� 

1.  ������
	"��	��1.5�    ��-	.�            8,446,860 
�� 

2.  ������ก�		�กC��.��4�
6��8�  ��-	.�                 299,000 
�� 

&.  "���	��ก��� 
��1������
  

1. ������ก�	&�กC�     ��-	.�                    4,214,754       
�� 

2. ������4�:�	�4��    ��-	.�              360,000  
�� 

3. ������4����4���	�
�3    ��-	.�                60,000       
�� 

4.  �����������	
���
���
��
�������  ����
�     3,013,660 ��� 

5. ������ก�	&�4��.�D�:		���
������ก�	 ��-	.�                      915,000 
�� 

6. ���������
<��<�    ��-	.�                    430,000 
�� 

7. ���������4��ก		�ก�	9�:�   ��-	.�        2,782,300 
�� 

�. "���ก��"����������()� ; 

       1. �������
ก���     ��-	.�        792,980       
��   
 

��� 5� 

 �$A1�8< 8�ก�	-����"��������9�
��  ����2 
	"��	� ���"1�  �,15- .�����5. ������$�D��� ���"1�
���-�#�
�	
���  $.&. 2556  ����4��	���� �
�!!��"�
�	
���	�������	
����#�
�	
���  $.&. 2556     

�$A1�4��<"ก$"��	����>�<�
���5� 
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**************************************** 
 9-��,1��=�ก�	4��.	  ��0��
�	
���	�������	
����#�
�	
���  $.&. 2556 ��&������������.��8�

$	
	�<
�!!��"46����
���
���3ก�	
	"��	4�.����
�  $.&.2537 ���	�  87 �������-���� �
�!!��"�,0��0�5.   
9-��.����>�<�
���46����3ก�	
	"��	4�.����
������ ��  ��
9-�������"����������6�<��
�	,  
-�����5��,0 

 � � 1.  � �
�!!��"�,0�	,�ก.��  F� �
�!!��"�
�	
���	�������	
����#�
�	
���  $.&. 2556G 
 � � 2.  � �
�!!��"�,08< 
����
��0����.���,1  1  ������ 2555  ��=�� �5� 
 � � 3.  �
�	
���	�������	
����#�
�	
���  $.&. 2556  5- ��0�����5. ��=�����.�	.���0�4"0�    

21,314,554  
��  9-���ก	���
��,�-���������  5- -�����5��,0  

   ก.  "���	�����/�)�:� 
 1.  ������
	"��	��1.5�    ��-	.�             8,446,860          
�� 
 2.  ������ก�		�กC��.��4�
6��8�  ��-	.�                  299,000           
�� 

  &.  "���	��ก��� 
��1������
 
1. ������ก�	&�กC�     ��-	.�               4,214,754 
�� 
2. ������4�:�	�4��    ��-	.�                 360,000          
�� 
3. ������4����4���	�
�3    ��-	.�                    60,000           
�� 
4. ������4	 ���.���� ���>����<��<�  ��-	.�                 915,000         
�� 
5. ������ก�	&�4��.�D�:		���
������ก�	 ��-	.�                  430,000          
�� 

 6. ���������
<��<�    ��-	.�           3,013,660           
�� 
 7.���������4��ก		�ก�	9�:�   ��-	.�   2,782,300          
�� 
 �.   "���ก��"����������()� ; 
       1. �������
ก���     ��-	.�      792,980        
��   
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	"��	4�.����
������ ��  �,�� ��,1	�กC�ก�	8� ��=�5����� �
�!!��"�,0 
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����ก��	������������	��������� 

���������	 �!  ������"� ��#8��%��! 
****************************                    

                 ���:"���
/�9���9�      21,314,554            	�/    

ก.  ���:"���#!��ก� 

1.   �
�"��#!��ก�        ��
            12,674,200        	�/ 

 1.1  6�C,9	��	A����
�,1-"�   ����.�  36,000  
�� 

����!91��  �	
���ก�	��0�	�
5. 42�ก.���#�,1������ 
 1.2  6�C,
��	��� ���,1   ����.�  129,000    
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
5. 42�ก.���#�,1����������,1-"��,1�� ������
� ���4,�6�C, 
 1.3   6�C,�L������.�   ����.�         -           
�� 

����!91��                   - 

1.4 6�C,�2�����$"1�  

-  6�C,�2�����$"1� 1  8�  9  ����.�  2,600,000          
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
5. 42�ก.���#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�$"1���0� 

-  6�C,�2�����$"1���� $.	.
.  ����.�                    4,800,000         
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�5. �1��ก.���#�,1��������A1����ก�#�,1������5- 	�
ก�	��-4		�-�� 

 1.5   6�C,:�	ก"��7$�
   ����.�       196,200 
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
5. ����ก�
�#�,1������  ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�����-"� 
 1.6   6�C,���:		���,��	����3��
� ���A1�� ����.�                     -    
�� 

����!91��                   - 

 1.7   ���:		���,���-�
�
,��4"�:"��
�"�"ก		��,1-"� ����.�       700,000       
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
5. ����ก�
�#�,1�������#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
ก�	��-4		�����-"� 

 1.8   6�C,4�	�    ����.�                1,020,000  
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
5. 42�ก.���#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�$"1���ก��0� 

 1.9   6�C,4		$4��"�   ����.�                    2,540,000 
�� 

����!91�� �	
���ก�	��0�	�
5. ����ก�
�#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�����-"� 

 1.10   ��ก	M��4��.3   ����.�                       -        
�� 

����!91��    - 
. 1.11   ��ก		���ก�,����                 ����.�        224,000 
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
5. 42�ก.���#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�$"1���0� 

               1.12   ���6����.��N9�	��,1��  ����.�            164,000   
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
5. 42�ก.���#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
ก�	��-4		�$"1���0� 

 1.13   ���6����.��	�   ����.�           265,000 
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
5. 42�ก.���#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�$"1���0� 
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&. ���:"�/!)
�4����#!��ก� 

            1.   �
�"���%��
��!�
   ������	  1��  4	�� '��    ��
 240,300        	�/ 

  1.1   ���:		���,���ก,1�.ก�
ก�	M��4��.3��
����������A0�4��.3  ����.�  4,300  
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
����ก�
�#�,1������ 

  1.2  	�������������������� �!"��# �$��
�  15,000  ��� 

��������	   &����!ก��()*��)�����ก)�&+��,������ 

  1.3  ���:		���,��ก�	$���   ����.�       6,000          
�� 

����!91��   �	
���ก�	5. ����ก�
�#�,1������ 

  1.4  ���:		���,���ก,1�.ก�
8
���!��ก�	���4�	� ����.�  - 
�� 

����!91�� 
  1.5   ����	�
�"-4�!!�                 ����.�     200,000  
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
5. ����ก�
�#�,1������ ��A1����ก��-.���
�,�2 �	
ก�
ก�	�"-4�!!�ก�
 

�
�.����� �� 

 1.6  ����	�
�2 ก	
����.���"-���กB�����	��	���
ก   ����.�      - 
�� 

����!91�� 

  1.7  	��/����0�(�ก�,�
ก)�ก"�ก����,�&1��)�(���(����
2�   �$��
�   15,000  ��� 

 ��������	   &����!ก��()*��)�3
�����ก)�&+��,������ 

  1.8   ���:		���,��8
���!���A1� ?                    ����.�            -           
��  

����!91��     

2.  �
�"���:"���ก/��
�����                 ��
      80,000  	�/ 

  2.1   -�ก�
,0���"�O�ก:����	               ����.�            80,000 
�� 

����!91��   �	
���ก�	5. ����ก�
�#�
�	
����,1������ 

3.   �
�"���:"���ก��%���>�?��1��ก��
������        ��
               50,000    	�/  
              3.1   ������������0���	
��                    ����.�             50,000     
��  

���<,0���   �	
���ก�	��0�	�
5.  ��A1����ก��2�
 ��5- 9��8�  �
�. 
	"��	-2��	


�	
��  
4.   �
�"���:"��	B"���B"                        ��
        80,500 	�/ 

  3.1   �������

����                   ����.�           60,000     
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
5. ����ก�
�#�,1������ 
  3.2    ���	�
	��4�������
������ก4�	              ����.�                500     
��  

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
5. ����ก�
�#�,1������ 
  3.3   	��5- �
>-���>-�A1� ?               ����.�          20,000    
�� 

����!91��   �	
���ก�	��0�	�
5. ����ก�
�#�,1������ 
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�. ����� "�� � 

 1. ��.-��"���-����       	.�       8,189,554  
�� 

 1.1 ��"���-������1.5�;         ����.�     8,189,554 
�� 

 ���<,0���    �	
���ก�	��0�	�
5. �1��ก.���#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�-�� 

 

                                                        ****************************************      
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�������!�"�	���
���������/�)�:� 

���������	���
��  2556 

����ก��	������������	��������� 

���������	 �!  ������"� ��#8��%��! 
*********************************** 

���������
15���� 

"���	��������/�)�:�  (00100) 

15����ก��	��������/�)�:�   (00110) 

���2 ������� 
1. �$A1�8� ���
	"��	��1.5�  ก�	
	"��	���
����  ��
ก�	
	"��	�������  ��=�5�������,   
       �	
4"�:"6�$42�4�- 

2. �$A1�8� ก�	
	"��	���- ��ก�	��-�ก>
4�"�"  � ��2�  ���-��ก�	.�����$�D�� ��
���- ��
�	
<�4��$��:3���� ?   ��=�5�������,�	
4"�:"6�$ 

3. �$A1�8� ���- ��กB������
��-����"�"ก		����� ? ��=�5�������,�	
4"�:"6�$ 

���/!)/�� 
1. ก�	
	"��	�����1.5� ก�	
	"��	���
���� ��
ก�	
	"��	������� 

2. ��-�ก>
4�"�"� ��2� 8�ก�	.�����$�D�� ��
ก�	��-����
�	
��� 

3. ก�	-����"�ก"�ก�	46� ��
ก�	�	
<��46� 

4. ��-�ก>
4�"�"� ��2���-����
�	
��� ����	
<�4��$��:3 
��������/!)��	5�"��	 

                      1.   4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
� �
�	
���           6,558,360           
�� 

           2.   4�.�ก�	����     �
�	
���           1,888,500           
�� 
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�������!�"�	���
���������/�)�:� 

���������	���
�� 
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����ก��	������������	��������� 

���������	 �! ������"� ��#$��%��! 
************************************* 

 

���������
15���� 

"���	��������/�)�:�  (00100) 

15����ก����ก#����
��	���4�  (00120) 

���2 ������� 
1. �$A1�8� ก�	-����"�ก�	�ก,1�.ก�
ก�	�L��ก��6��6��8����3ก�	
	"��	4�.����
������ ��  

��=�5�- .��.���	,�
	 ����
�,�	
4"�:"6�$ 

2. �$A1��L��ก����
	�กC��	�$�34"�������3ก�	
	"��	4�.����
������ �� 

3. �$A1��L��ก����

		����.���-A�-	 ������	
<�<��,1�ก"-��ก4�:�	�6�� 

4. �$A1�4���4	"�4��
4������- ���L��ก��6��  -2��	�กC��.��4�
�	,�
	 ��  8�$A0��,1  
��
<�.����A����ก"�ก		����� ?  �����2�
 ��  

���/!)/�� 
1. 	�กC��.��4�
��
�L��ก��6��6��8�������3ก�	
	"��	4�.����
������ �� 

2. ����L��ก����

		����.���-A�-	 ���,1�ก"-��ก4�:�	�6��8�$A0��,1	�
�"-<�
  
3. ���4��
4����L��ก��6��OP��$��	A�� ( ��$	. ) 
4. ���
	"��	��1.5��ก,1�.ก�
ก�		�กC��.��4�
6��8� 

��������/!)��	5�"��	  
   4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
�  �
�	
���      299,000                
��                     
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���������
15���� 

"���	��ก��� 
��1������
 (00200) 

15����ก��+7ก#�  (00211) 

���2 ������� 
1. �$A1��4	"�4	 ��4��6�$������8� 5- �ก�R3���	S��  
2. �$A1�4���4	"�ก�	&�กC���
$�D��4A1�ก�	�	,��	2 8� ก�
�->ก��>ก  
3. �$A1��$"1��	
4"�:"6�$ก�	
	"��	���ก"�ก�	��� &2��3$�D���->ก��>ก 

  

���/!)/��    
1. 4��
4�������	�4	"� (��) ��
����	ก���.��8� ก�
&2��3$�D���->ก��>ก 

2. $�D��- ��ก�	
	"��	 ��
ก"�ก		�ก�	�	,��ก�	4�� 8�&2��3$�D���->ก��>ก  
3. ��"�4���	�
�3�->ก��
���.<��,1�	,��-,����,S��
��ก�� 

4. ���4��
4���.�4-�4A1�ก�	�	,��ก�	4�� 8� ก�
&2��3$�D���->ก��>ก 

 

��������/!)��	5�"��	 

 4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
�         �
�	
���         4,214,754        
�� 
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���������
15���� 

"���	��ก��� 
��1������
  (00200) 

15������%���� &  (00220) 

���2 ������� 
1. �$A1���-ก�	- ��4���4	"�4��6�$����	
<�<�8� -,��0� 

2. �$A1��L��ก��9	����� ? �,1��=�����	�����4��6�$ 

���/!)/�� 
   1.  ��-ก�	
	"��		


���ก�	
ก��4��6�$	
-�
� ���"1��	A�$A0��,1����
�. 

2.  ก����-�	A��L��ก��9	����� ?   �,1�ก"-��ก������
4��.3 

3.  ก�	�L��ก����
�ก 5�9	��A1� ? 

4.  ก�	4��
4������4�:�	�4�� 

��������/!)��	5�"��	   
   4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
�        �
�	
���          360,000          
�� 
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����������1�ก��
15���� 

"���	��ก��� 
��1������
 ( 00200) 

15��������
���������  (00230) 

 ���2 ������� 
         �$A1�<�.����A�- ��4.�4-"ก�	�ก���<	� ��
�2 $"ก�	,�2 - ��9�ก�48����
������ �� 

���/!)/�� 
       1. 4��
4���ก"�ก		��2 42�����,�2 $"ก�	,�2 - ��9�ก�4 

       2. ก�	4��
4���.�4-�8�ก�	ก��4	 ���	A�@����@�
 ���2 ��ก5	  

                              3.4��
4���4���4	"���<,$8� �2 42�����,�2 $"ก�	,�2 - ��9�ก�4 

��������/!)��	5�"��	 

 4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
�      �
�	
���       60,000          
�� 
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���������
15���� 

"���	��ก��� 
��1������
  (00200) 

15������������
�&�
1&B�&��� 
�� (00250) 

 ���2 ������� 
1. �$A1�4���4	"�4��
4���8� �	
<�<��,�.����=���2��,1-,��0� 

2. �$A1�8� ก�	8< ���- ���	
<�4��$��:3� ��2����.4�	�,�	
4"�:"6�$��ก�"1���0� 

3. �$A1�4���4	"�8� �.��	2 �.���� �8��ก,1�.ก�
�	
<�:"�5��  
4. �$A1��L��ก����
	�	��3�ก 5���
���� ��ก�		

�-������4$�"-  
5. �$A1�8� <��<��,���ก	�34���	�
-����"�ก"�ก		� 

6. �$A1��ก�L��4��
��4����!���<��"; 

7. �$A1�$�D��
����ก	��� �
�. 
���/!)/�� 

1. 9�	�ก�	$�D��&�ก�6�$�2 
	"��	 4��<"ก46�;  � �	�<ก�	 �� ��� ��,1 �2 ���<��<� 

2. ��-9�	�ก�	�
	�8� ก�
�	
<�<� 8� �.��	2 �.���� �8��ก,1�.ก�
�	
<�:"�5����
ก�	�,
4�.�	�.�  
��
4A1��	
<�4��$��:3�ก,1�.ก�
�	
<�:"�5��  

3. ��-ก"�ก		�	�	��3�L��ก����
�ก 5��T!�����4$�"-��
4��
4���6�	ก"�- ��ก�	
�	�
�	��  

4.    9�	�ก�	 �
�. ���A1���,1 ��
9�	�ก�	�ก�L��4��
��4����!���<��" ;�; 

5.    9�	�ก�	��-������<��<� 

6.     4��
4���ก"�ก		� .�D�:		� �	
�$�, &"��
 62�"�T!!�<�.
 ��  

��������/!)��	5�"��	 

 4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
� �
�	
���         915,000              
�� 
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���������
15���� 

"���	��ก��� 
��1������
    (00200) 

15����ก��+������C�%��
1�����/��ก��  (00260) 

 ���2 ������� 
1. �$A1�4���4	"�ก"�ก		�- ��ก�	ก,U�  ���.<� ��
�	
<�<� 5- ����5ก����4$�"- 

2. �$A1���-��.�4-���
���ก	�3ก,U� 

���/!)/�� 
1. ��-@A0����ก	�3ก�	ก,U���
��	A1������ก�� 

2. ��-��
4��
4���ก�	�������ก,U�8�	
-�
���
�  	
-�
����6�  ��
ก�	�������ก,U�8�
	
-�
���� ?  ��
ก�	4��
4������.�����A1� ? 

  3. 4���4	"�4��
4����	
�$�,.�D�:		�  &"��
����? ��
���	�S$":, 

 ��������/!)��	5�"��	 

 4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
�  �
�	
���      430,000                   
�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

-25- 

 

�������!�"�	���
���������/�)�:� 

���������	���
�� 
.+.  2556 

����ก��	������������	��������� 

���������	 �! ������"� ��#$��%��! 
***************************************** 

���������
15���� 

"���	��ก��� 
��1������
  (00200) 

15��������1��� 
��  (00240) 

 ���2 ������� 
1. �$A1�8� ก�	
	"��	�����1.5� ก�	
	"��	���
������=�5�������,�	
4"�:"6�$ 

2. �$A1�$�D����
.�����- ��ก�	
	"ก�	4�:�	�
8�������3ก�	
	"��	4�.����
� 

3. �$A1�8� ก�	
	"ก�	4�:�	�
�ก�<��<� 

���/!)/�� 
1. ก�	
	"��	�����1.5� ��
ก�	
	"��	���
���� 

2. ���$�D��9�	�4	 ��$A0�S��  (������, ����	
��)  

3.    ����	�
�	������	  �������	 

��������/!)��	5�"��	 

 4�.�9�:�    �
�	
���          3,013,660             
�� 
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���������
15���� 

   "���ก��"����������()� ;  ( 00400) 

15�����	ก���  ( 00411) 

 ���2 ������� 
1. �$A1�8� ก�	
	"��	����,15��8<�6�	ก"�������.����8-9-��7$�
��=�5�������,

�	
4"�:"6�$ 

2. �$A1�8� ก�	
	"��	������� ��2ก$��ก�
���.�����A1� ��=�5�������,�	
4"�:"6�$ 

���/!)/�� 
1. ���� ��2ก$���,1�,���กB���� 

2. ��"�4��	������5. 8< ����8�ก"�ก�	�,15��4���	���-ก�	�35. ��.��� � 

3. ��"�4��
ก������	
ก��4���� 

4.    ��"�4��
ก�����
�����>�
����! � �	�<ก�	4�.�� ���"1� 

5.    ��"�4��
4����
,0����<,$�2 42����� ,�2 $"ก�	 ,�2 �P.���-438�$A0��,1 

��������/!)��	5�"��	 

 4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
�                  �
�	
���     792,980            
�� 
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���������
15���� 

   "���ก���+�#Dก��  ( 00300 ) 

15����� ����ก��
1��ก��?�%�  ( 00310 ) 

 ���2 ������� 
1.  �$A1�$�D�����ก��4	 ��9�	�4	 ��$A0�S�� 

2.  �$A1�8� �	
<�<��,�0���$A1����96���

	"96� 

3.  �$A1�$�D��������0�������8< �	
9�<�3 
 ���/!)/�� 

1.  ���������������0���	
�� 

2.  ��-���

��
�-���$A1�����0����8< �	
9�<�3 
3.  �$A1��	�
�	������	&2��3$�D���->ก��>ก 
 

��������/!)��	5�"��	 

 4�.�9�:�                    �
�	
���            2,782,300            
�� 
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�������!�"�	���
���������/�)�:����������	���
�� 
.+. 2556 
����ก��	������������	��������� 

���������	 �! ������"� ��#$��%��! 
����������1�ก��
�������� 

��������  �����ก������"����ก��	������������	� 
********************************************************** 

   ��9��	���
���������/�9���9�   12,837,114             	�/   1�ก��I� 

1. �������������    ��9�:��        12,511,114            	�/ 

     1.1  �		 ���ก�                                              ��9�:��   ��
     3,856,360        	�/  1�ก��I� 

 �����"(�� 
 1.1.1  �����/�����"(��  ( KL��ก���
(��)    ��9�:��  ��
  2,484,720      	�/  �������!�""���!9 
  (1)  ��"��-A�����ก���3ก�	
	"��	4�.����
�  1 �������� ��
	�����ก���3ก�	
	"��	4�.�
���
�  ����.�  2 ��������   ��0�5.   514,080    
��  
  (2) ��"������
����	
��������������ก���3ก�	
	"��	4�.����
�   1 �������� ��
	�����ก
���3ก�	
	"��	4�.����
�  2 ��������  ��0�5.     42,120    
�� 
  (3) ��"������
���$"�&C ���ก���3ก�	
	"��	4�.����
�  1 ����������
	�����ก���3ก�	

	"��	4�.����
� ����.�  2 ��������   ��0�5.     42,120    
�� 
  (4) ��"������
���������ก�	���ก���3ก�	
	"��	4�.����
�  1  ��������   
��0�5.    86,400   
�� 
  (5) ��"������
���4��<"ก46����3ก�	
	"��	4�.����
� ��0�5.   1,800,000  
��  
�,	���
��,�--���,0  
   -  ���������	
:��46� ;  ��0�5.   134,640  
�� 
   - ��������	���	
:��46� ;  ��0�5.   110,160  
�� 
   -  ��������������ก�	46�;  ��0�5.     86,400  
�� 
   -  ��������4��<"ก46�;   ��0�5.             1,468,800              
�� 

 �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

 
      1.1.2 �����/�����"(��  (KL��������)  ��9�:��      1,371,640       	�/ 

�,	���
��,�--���,0 
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 (1)  �����"(��
��ก����������	�    ��9�:��  912,760  	�/ 

   �$A1�������=���"��-A��$��ก�������.�  5   ���	�  -���,0 
-  ��������  ���-���3ก�	
	"��	4�.����
�    ����.�  1   ���	�        ��0�5.      323,760   
��   

  -  ��������  �� ��� ��,1."��	�
�3�9�
����
���   ����.�  1  ���	�  ��0�5.      180,600   
��  
 - ��������  ��ก."<�ก�	&�กC�          ����.�   1 ���	�     ��0�5.       125,280   
�� 
 - ��������  �� �$��ก����L��ก����

		���4�:�	�6��  
      ����.� 1   ���	�                 ��0�5.       116,800  
��               
 - ��������   �� �$��ก���:�	ก�	         ����.�   1  ���	�     ��0�5.         89,520    
�� 
 - ��������   �� ��� ��,1ก�	��"���

�!<,           ����.�   1 ���	�        ��0�5.        76,800    
�� 

                            (2)   �����/�����
�)
���� ; &��
��ก���      ��9�:��       206,880       	�/  
�$A1�������=������"��$"1�ก�	�	��<,$<�1.�	�.8� �ก�$��ก���4�.����
�     ����.�     6     ���	� 
-  ��������  �� ��� ��,1."��	�
�3�9�
����
���  ����.�  1  ���	�     ��0�5.         8,400   
�� 

    -  ��������  ��ก."<�ก�	&�กC�                                ����.�  1  ���	�     ��0�5.    60,480   
�� 
                           -  ��������  ��ก$�D��<��<�                                 ����.�  1  ���	�      ��0�5.       67,920   
�� 
  -  ��������  �� �$��ก����L��ก����

		���4�:�	�6��    

   ����.�   1  ���	�                                            ��0�5.    18,000   
�� 
            -  ��������   �� �$��ก���:�	ก�	          ����.�  1  ���	�     ��0�5.    18,000   
�� 
                           -  ��������   �� ��� ��,1ก�	��"���

�!<,              ����.�  1  ���	�      ��0�5.         34,080   
��    

(3)   �������������1����   ��9�:��       42,000     	�/ 
 �$A1�������=���"��	
�����������������-�
�.  (��ก
	"��	����
�. 	
-�
 7)   

��0�5.  42,000   
�� 
(4)   �������
��ก�������   ��9�:��       144,720   	�/ 
�$A1�������=���"����� ��$��ก���� �����6�	ก"�    ����.�   1   ���	�   -���,0 

  - �������� �2 <�.��� ��� ��,1:�	ก�	  ����.�  1  ���	�   ��0�5.      80,520     
�� 
                  �$A1�������=���"����� ��$��ก���� ����1.5�    ����.�  1  ���	�     -���,0 
                  - �����������
 ��                                        ����.�  1  ���	�              ��0�5.      64,200     
��             

(5)  �����
�)
����;  &��
��ก�������   ��9�:��       65,280    	�/ 
-��������  �2 <�.��� ��� ��,1:�	ก�	  ����.�  1  ���	�   ��0�5.  21,480    
�� 
-�������� ���
 ��                                        ����.�   1 ���	�               ��0�5.      43,800    
��          

  �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
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1.2   �
�"�����	1/�4�����1�����"           ��9�:����
     6,500,954            	�/     1�ก��I� 

 

          �����	1/�                            ��9�:��  ��
     530,000           	�/ 

   
1.2.1 �����/ 5>��8�	������ก�������I����?����1ก�����ก��ก��������/���2�)� 

��9�:��    240,000  	�/  
!�������!�""�����:��!9  
  
 - �$A1�������=������
���8� �ก�
�����,15- 	�
ก�	������0�������4�1�������3ก�	
	"��	 

4�.����
�8� �W"
��"���<�.����A�8�ก�	�W"
��"���������3ก�	
	"��	4�.����
�  �	A������
���4���	�
�2 
�B"
��"���<�.����A��2 �	
4
4�:�	�
6���<�� ��$	. ���.�ก2 <,$ก2 6��  ��9�:��  40,000  	�/ 

 - �$A1�������=���"��	
9�<�3��
����A1���=�ก	�,$"�&C 4���	�
$��ก���  � �	�<ก�	 
�	A�$��ก���4�.�� ���"1� �	A��2 �,4"�:"5- 	�
  ��9�:��   200,000   	�/ 

  �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
   
  1.2.2   �����/�����������(�ก��+7ก#�	 ��          ��9�:��      80,000   	�/  

           �$A1�������=����<�.����A�ก�	&�กC�
��	  8� �ก�$��ก���4�.����
���
��
�2 
	"��	 
� ���"1��	A��2 �,4"�:"�
"ก5-  

            �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- )                         
                           1.2.3   �����/�����������(������ก#�
��	��        ��9�:��  80,000   	�/ 

�$A1�������=����<�.����A����	�กC�$��
��8� �ก�$��ก���4�.����
���
�2 
	"��	  
�	A��2 �,4"�:"�
"ก5-  

             �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
1.2.5  �����/�����	1/�ก���8�	��������ก�������ก��    ��9�:��    50,000    	�/ 

�$A1�������=������
���ก�	�W"
��"�����ก�.��	�<ก�	���$��ก��� 
           �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
1.2.6  �����/�������	���  ��9�:�� 80,000   	�/ 

�$A1�������=�����<��
 �����$��ก���4�.����
� �,1�,4"�:"X�
"ก5-  
�	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
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���4�����             ��9�:����
         3,840,950            	�/ 

 
  1.2.7    �����/�������4��:"�
�O7)�	��ก��                         ��9�:��     270,000              	�/                                             
                           ���ก��/!) 1  �$A1�������=����:		���,����
������
�
,������ ?   ���	
.��
		��ก  ���
	"ก�	
��4��4"�� ���� 	4$.  ���
	"ก�	ก����-��.ก  �����ก4"1��W"ก2�  ���� ������
	"ก�	����?     ��0�5.   30,000   
��   
             �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��/!)  2   �$A1�������=����� ���������
 ������.��4
��-4����ก�����

	"�.����3ก�	 

	"��	4�.����
�  9-�� ��������=�	���-A�� ? �
  5,000  
��    ��0�5.    60,000  
�� 

              �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
            ���ก��/!) 3 �$A1�������=����� ������$��ก�����
	�������3ก�	
	"��	4�.����
� 9-�� ��

������=�	���-A�� ?  �
    4,500  
��     ��0�5.       54,000      
��  
              �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��/!) 4  �$A1�������=����� ������	�กC��.�����-6���	
������3ก�	
	"��	4�.����
�  

9-�� ��������=�	���-A�� ? �
 5,000  
��   ��0�5.           60,000              
��  
               �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�  ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��/!)  5  �$A1�������=����� ��������-�! ���
�ก����4.�
	"�.� �
�. �-A���
 500  
��   

��0�5.    6,000   
�� 
�	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��/!)  6  �$A1�������=�����<����	A1��������ก4�	    ��=�	���-A��    	.�  12   �-A��  
��0�5.  60,000  
��   

 �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
 1.2.8    �����/��������ก!)��ก�	ก����	���1��
�%!ก��    ��9�:��      665,000 	�/ 

���ก��/!)   1  ���	�
	��8�ก�	� ��	�

�����	A���

����          ��0�5.        30,000      
�� 
  �$A1�������=��������	  �����	A1��-A1�  �������.�!  ���$"�$3��ก4�	���8< �����ก,1�.��A1�� 

8�ก�	��,0��	�
	�� 	.�������
	"ก�	  @�1������=��,1� �������ก,1�.ก�
ก�		�
	������? 
   �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�  ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 

              ���ก��/!) 2  ���8< ����8�ก�	4���4	"�4��
4���ก�	-����"����������ก�	�<!�����&	CSก"�
$��$,��	
-�
�	�.�	A��,	
-�
<��<�,	
-�
���3ก	�ก�	��4�.�� ���"1�            ��0�5.           30,000          
�� 

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������4	 ���.���� ���>����<��<�                     
(��0�������ก��"�	��5- )  
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���ก��/!)  3  ���8< ����8�	�	��3�L��ก����
�ก 5��T!����
��"�����������	A��-��
��"���� 
8�<�.���&ก��4����!����?  �<����&ก��4����!����? �<����&ก���#8����	A���&ก��.��4�ก	���3  ;�;    
��0�5.         50,000        
�� 
                               �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�  ������	�กC��.��4�
6��8�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  4  ���8< 8�ก�	4���4	"�����	
�$�,	-�0��-����.8�<�.���&ก��.��4�ก	���3 
��0�5.       30,000       
��     

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������&�4�� .�D�:		�   ��
������ก�	  
 (��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��/!) 5  ���8< ����8�ก�	4���4	"�4��
4���ก�����4.�4-"ก�	<��<� 9-���-���กก�	
�	
<�<���� 1 4�.� �
� 14�.� ��
	�S
�� 1 4�.�         ��0�5.        35,000           
�� 
          �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������4	 ���.���� ���>�<��<�  

(��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��/!)  6   ���8< ����8�ก�	�L��ก����
�ก 5��ก,1�.ก�
�T!�����4$�"-   

��0�5.     40,000      
�� 
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������4	 ���.���� ���>�<��<�  

(��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��/!) 7  ���8< ����8�ก�	4���4	"�ก"�ก		�8�.���->ก����<��"     ��0�5.      50,000        
�� 

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������ก�	&�กC� (��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��/!) 8   ���8< ����8�ก�	�������ก,U��	
����#�	A�ก,U�$A0�
 ��,ก,U��2 $"ก�	 , ก,U��2 42�����                   

               ��0�5.  150,000    
�� 
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������  &�4�� .�D�:		� 

 ��
������ก�	  (��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��/!) 9  ���8< �����$A1�ก�	4���4	"�  4��
4���ก�	�������ก,U�8�	
-�
����? ��� �
�. 

�	A�ก�	�������ก,U�ก	,R���ก�	,�����.<��	
<�<�	
-�
����6�                      ��0�5.                100,000     
�� 
                                      �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������  &�4��  .�D�:		���
������ก�	  
(��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��/!)  10  ���8< ����8�����ก,1�.ก�
���	�<$":, ��
$":,ก�	�,14����!  ?�	A�ก�	�4-��.��
��	�ก6�ก-,���4��
��$	
���กC��	"�3  ;�;     ����.�  50,000   
��                           

             �	�กW8� - ��
	"ก�	<��<���
4���� ������  &�4��  .�D�:		���
������ก�	 
(��0�������ก��"�	��5- ) 
 
 



                                                                                   -36- 
 
 
  ���ก��/!)  11  ���8< ����8�ก�	�	
<��46�� ���"1� �	A���
ก		�ก�	�	A���
���ก		�ก�	   
����.�     50,000  
�� 
   �$A1�������=��������	  ��	A1��-A1�����? 8�ก�	��,0��	�
	����
���
	"ก�	�A1� ? @�1�
�����=�� �������ก,1�.ก�
ก�	��,0��	�
	�� 8�ก�	�	
<������? ���46�  �
�. �	A��,1�ก,1�.� ��ก�
  �
�.  
   �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�    ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  12  ���8< ����9�	�ก�	
��R"�� ��      ��0�5.     50,000     
�� 
   �$A1���=����8< ����9�	�ก�	
��R"�� ��  ��.&2��3$�D���->ก��>ก8�������3ก�	
	"��	
4�.����
������ ��  
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������ก�	&�กC�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
 
  1.2.9   �����/��������ก!)����()��ก�	ก���8�	������ก��/!):
��&����ก#����������
�"�()�;  
��9�:��  ������  2,865,950  	�/  �
()�������I����4����������;  "���!9 
  ���ก��/!)  1  ���8< ����8�ก�	�-"����5�	�<ก�	 ����.�     150,000        
�� 
                                         �$A1�������=� ����
,0���,0�� ������$���
 ����<���,1$�ก ;�; 8�ก�	�-"����5�	�<ก�	
�	A�OYก�
	�,4�����,ก�	�	
<�� ���
����ก	4����ก������- �
�.�	A��2 �,15- 	�
���4�1�8� �-"����5�	�<ก�	    
     �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�    ������
	"��	��1.5� (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  2  ���8< ����8�9�	�ก�	���3ก�	
	"��	4�.����
����A1���,1  �	A�	�.�ก�
���.����
�A1�   ����.� 30,000        
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������4	 ���.���� ���>�<��<�  
(��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  3  ���8< ����8�ก�	��A�ก��0���1.5��	A���A�ก��0�������������,1.��������4��<"ก46�
���3ก�	
	"��	4�.����
��	A����ก���3ก�	
	"��	4�.����
�  �	A�4��
4���8�ก�	��A�ก��0�46��2 ���	�CB	  
�	A�ก�	��A�ก��0�4��<"ก.�D46� ��
�	
<�4��$��:3  	�	��3ก�	��A�ก��0�����?    ����.�    600,000   
�� 
     �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�    ������
	"��	��1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  4  ���8< ����8�ก�	�L��ก����
�ก 5�9	�$"C4����
 �    ����.�    50,000     
�� 
     �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������4�:�	�4�� (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  5  ���8< ����8�ก�	�L��ก���ก 5���
�.
���9	�5� ��A�-��ก�	A�9	��,1�ก"-��ก���    
����.�  80,000  
�� 
     �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������4�:�	�4�� (��0�������ก��"�	��5- ) 
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           ���ก��/!)  6  ���8< ������=�8�ก�	�L��ก����
�ก 5��.
���9	�����? �<��9	���-43 9	�5� �.�-
�ก��
9	��A1�?      ����.�   30,000  
�� 
     �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4���� ������4�:�	�4�� (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  7  ���8< ������=���"�4���	�
�3<�.����A�ก�	&�กC�4���	�
��ก�	,���,1��ก����
- ��
9�ก�4  ����.�  33  ���? �
1,000  
��  ��=���"�    33,000    
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������ก�	&�กC�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  8  ���8< ����8�ก�	���
�
,�� OYก�
	�  4�����  ����.�     150,000    
�� 
   �$A1�������=������ �
�
,��OYก�
	�   4����� 4���	�
$��ก���4�.����
� $��ก���
� ��  ��
�2 
	"��	  ��
4��<"ก46����3ก�	
	"��	4�.����
� ����� �� 
�	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�    ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  9   ���8< ����8�ก�	
	"��	ก"�ก�	��$	.  ���3ก�	
	"��	4�.����
������ �� 
 ����.�         40,000         
�� 
�	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������ก�		�กC��.��4�
6��8� (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  10  ���8< ����8�ก�	4���4	"�9�	�ก�	�	A�ก"�ก		�����2 42������	A�����2 $"ก�	
���
������ �� ��0�5.   ����.�       50,000       
�� 
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������4����4���	�
�3  (��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��/!)  11 ���8< ����8�ก�	4��
4���ก�	-����"�ก�	9�	�ก�	
��
�-��ก�3 
��	��4�� �

 
ABC (Area Based Collaborative Research)    ��0�5.     20,000    
�� 

�	�กW8�������
	"ก�	<��<���
4����   ������4	 ���.���� ���>����<��<� (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  12  ���8< �����$A1��L��ก����

		����.���-A�-	 ������	
<�<��,1�ก"-��ก 
4�:�	�6��  ����.�  80,000    
��   �$A1�������=�����L��ก����

		����.���-A�-	 ������	
<�<��,1�ก"-��ก
4�:�	�
6������? 
�	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�  ������	�กC��.��4�
6��8� (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  13  ���8< ����8�ก�		�
.�	4�	, 4"1�$"�$3���� ?      ����.�        20,000    
��  
�$A1�������=����	�
��ก4�	  .�	4�	  4"1�$"�$3  ���� ?  ��=�����4A�$"�$3  .�	4�	��� �
�. ;�;       
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������4	 ���.���� ���>����<��<� (��0�������ก��"�	��5- ) 
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���ก��/!)  14  ���8< ����8�ก�	-����"�������&2��3
	"ก�	������-���9�9��,���ก�	�กC�	 
��0�5.  30,000  
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������4	 ���.���� ���>����<��<�  
(��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  15  ���8< ����8�ก�	4���4	"�4��
4���  ก�	��-������<��<�  ��0�5.    20,000   
�� 
�$A1�������=����4���4	"�4��
4���ก�	��-������<��<�  ���$�D�� �
�.   ��
ก�	��-����.�,�	
<����$A1�
4���4	"�ก�	�,4�.�	�.�����	
<�<�8�ก�	��-������ 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������4	 ���.���� ���>����<��<�  
(��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  16  ���8< ����9�	�ก�	$�D��&�ก�6�$  �2 
	"��	  4��<"ก46����3ก�	
	"��	4�.�
���
�  
����ก	� �	�<ก�	  $��ก���  �� ��� ��,1���3ก�	
	"��	4�.����
������ �� ��0�5.  600,000     
�� 
             �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������4	 ���.���� ���>����<��<� (��0�������ก��"�	��5- ) 
 
  ���ก��/!)  17  ���8< ����8�ก�	��-�����ก4�	����$	�� ��2����.4�	 ��0�5.  50,000   
�� 
�$A1�������=������-�����ก4�	����$	�� ��2����.4�	  �<��   ����$�
  8
��".  9�4���	3  ��ก4�	4	����ก�	
-����"�������  �
�. ;�;  �	A���-����L���N-�	
ก�&� ��2����.4�	�	
�����2�
 �� / <��<� 
  �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�    ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 

                           ���ก��/!)18      ���� ���,1�	�กC� ��ก�

."���8� ก�
���3ก�	
	"��	4�.����
������ ��        
��0�5.   10,000  
��   �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�    (��0�������ก��"�	��5- ) 

                               ���ก��/!)19   ���8< ����8�ก�	4���4	"�4��
4���ก������<,$����?8� �,�.���� ���>� �<��ก����
4�	,,ก�����2 $"ก�	 , ก������<,$�2 - ��9�ก�4 ;�;    ��0�5.    70,000   
��   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4���� 

������4	 ���.���� ���>����<��<� (��0�������ก��"�	��5- ) 
                            ���ก��/!)20 ���8< ����9�	�ก�	��5����4����
������ �� (��4�4���	�ก �T!��4����8�
	
-�
���
�    ��0�5.   20,000  
��  �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4���� ������4	 ���.���� ���>����

<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
                            ���ก��/!)21 ���8< ����9�	�ก�	�	
<�4��$��:38� �.��	2 4"�:"�	
9�<�3��

	"ก�	4���	�
��
$"ก�	     ��0�5.     10,000  
��  �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4���� ������4����4���	�
�3 (��0�������ก��"�

	��5- )  
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              ���ก��/!)  22  9�	�ก�	4��
4������8< ����ก�	
	"��	4���&�กC�  ��0�5. 	.� 722,950 
�� 
9-��,	���
��,�-  -���,0 

       22.1    ���8< ����8�ก�	4��
4�������	ก���.�� 8� &2��3$�D���->ก��>ก 8�������3ก�	

	"��	4�.����
������ ��  ����.�  3  &2��3  ��0�5.   507,000  
�� 
  �$A1�������=����8< ����8�ก�	4��
4�������	ก���.�� 8� &2��3$�D���->ก��>ก8�������3ก�	

	"��	4�.����
������ �� ����.�  3  &2��3  ����.��->ก��>ก  195   �� ? �
  13   
�����.��   	.�   280  .�� 
��=���"�  507,000 
��       �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���ก�	&�กC�  (��9�������ก����� "�� �) 
       22.2    ��=����8< ������=����$���
����->ก5�4��9	�$��
�� ���&2��3$�D���->ก��>ก8����
���3ก�	
	"��	4�.����
������ ��  ��0�5.     1,950  
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���ก�	&�กC�  (��9�������ก����� "�� �) 
                   22.3    ���.�4-�ก�	&�กC��->ก��>ก  ��0�5.  117,000  
�� 
 �$A1�������=����.�4-�ก�	&�กC����&2��3$�D���->ก��>ก ����.�  3  &2��3   ����.�  195   �� ? �
  600  
�� / �#          
����.�   117,000    
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���ก�	&�กC�  (��9�������ก����� "�� �) 
      22.4    ���8< ����8�ก�	$�D���	2�2 -2���->ก���&2��3$�D���->ก��>ก   ��0�5.  27,000    
��  �$A1�
������=����8< ����8�ก�	$�D���2 -2���->ก  ���&2��3$�D���->ก��>ก 8�������3ก�	
	"��	4�.����
������ ��  
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ���ก�	&�กC�  (��9�������ก����� "�� �) 

                                    22.5    ���8< ����9�	�ก�	�4	"�4	 ��&�ก�6�$$��ก���� �	�<ก�	�	2(�
	��	"�:		�) ��0�5.   
30,000  
�� 

                                         �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������ก�	&�กC� (��0�������ก��"�	��5- )  
                               22.6   ���8< ����9�	�ก�	���������กC
���."<�ก�		
�.���&2��3$�D���->ก��>ก 4��ก�- 
���3ก�	
	"��	4�.����
������ ��  ��0�5.    20,000  
�� 

                                         �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������ก�	&�กC� (��0�������ก��"�	��5- ) 
                               22.7   ���8< ����9�	�ก�	$�D���->ก��
���.<�8�ก�	4���4	"���<,$��
8� �.��	2 �ก�
���.<� ��0�5.   20,000  
�� 

                                         �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������ก�	&�กC� (��0�������ก��"�	��5- ) 
   

             1.2.10  �����/���	��� ���ก#�1��O��
1O
���"   � �ก��� &�������ก���  ��9�:��  40,000  	�/ 

            �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�  ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
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������"          ������       2,130,004    	�/ 

 
              1.2.11  �����/������" �����ก���  ��9�:��  80,000     	�/ 
�$A1�������=����@A0�4"1������	A1��8< 4���	�
�W"
��"���  �<��  ก	
-�C  �lL�  ��กก�  -"�4�  ;�; 
   �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�  ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.12  �����/���" :PPQ�1����/�   ��9�:�� 10,000 	�/ 
�$A1�������=����.�4-����ก	�35llL���
."���<�"-���� ? �<��  lN.43  ���-5l  4��5l  ;�; 
   �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- )                                                                              

1.2.13  �����/���" ���	����������  ��9�:�� 50,000    	�/ 
�$A1�������=����.�4-����ก	�3����	�.  �,18< 8�4����ก������3ก�	
	"��	4�.����
���
����	4����,1�	�$�34"��,1
��2�8��.��-2��������3ก�	
	"��	4�.����
������ �� 
                            �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.14  �����/������" ก�������   ��9�:�� 10,000    	�/ 
�$A1�������=����.�4-�ก��4	 ��8�ก�	@����@�����?  �<�� 5�   ����0��  �
�2  กm�ก�0��  ;�; 
               �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�    ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.15 �����/���" ���
����1��&���� ��9�:�� 30,000    	�/ 
�$A1�������=����.�4-����$���
��
��4������?  �<��  �����ก  ���8�  ��.��,��  ;�; 
              �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�    ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.16   �����/���" ��(9��
���1�������()�  ��9�:��   100,000   	�/ 
�$A1�������=�����<A0��$�"�  �0����������A1�����? 
   �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�    ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.17  �����/���"   ?R#���5�1
��                    ��9�:��      30,000     	�/ 
�$A1�������=����.�4-�����$	��	
<�4��$��:3����?  �<�� ก	
-�C9�4���	3  ก	
-��   lN�3� 	2������,15- ��กก�	
� ����-����  �L��;�; 
  �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�    ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
    1.2.18 �����/������" ��

�������      ��9�:��  40,000   	�/ 
�$A1�������=����.�4-����$".���	3  �<�� � ����ก  ก	
-�C�����A1��  ;�; 
                           �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�    ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.19  �����/���" ก���ก#��  ��9�:��      10,000     	�/ 
�$A1�������=������-@A0�� �5�    ��n�  ก		5ก	��-� �5�     ;�; 
              �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�    ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
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  1.2.20  �����/���" ก!S�   ��9�:��       100,000    	�/ 

-  �$A1�������=����.�4-�ก,U� �<�� l��
�� .�����3
��  �
ก	 �  ;�;  �$A1�8� ก�
 
��2�
 ������? 5. 8< 8�ก�	OYก@ ���	A��������       ��0�5.      80,000       
��                                
   - �$A1�������=����.�4-� ���ก	�3 ก,U�����? 8�ก�	OYก@ ����
�������ก,U�����?6��8�
���
������ �� �<��ก,U��2 42�����  ก,U����.<� �	
<�<� ;�;    ��0�5.      20,000     
��   
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������ก�	&�4��.�D�:		���
������ก�	  (��0�������ก��"�	��5- )                                                                           

1.2.21   �����/���"  ���������
�
   ��9�:��      1,670,004     	�/ 
�$A1�������=������-@A0�   ����	�4	"�(��)  8� ก�
9	��	,����
&2��3$�D���->ก��>ก 6��8����$A0��,1 �
�.  
����� �� 
  �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����������ก�	&�กC� (��9�������ก����� "�� �) 
 
 1.3  �
�"�����%���>�?��  ��9�:��    ��
 260,000   	�/ 
                           1.3.1  �����/���:��#�!��  ?/���&  ���%������  ���O(9�"�����:��#�!����ก�3 
��9�:�� 40,000 	�/  �$A1�������=����5�	C�,�3  ���:�����"   ���@A0�-.��	�5�	C�,�3 ;�; 
  �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.3.2  �����/���ก��1�:PPQ� ��9�:�� 90,000   	�/ 
�$A1�������=����ก	
�45llL�4���	�
�,1���ก�	���3ก�	
	"��	4�.����
� ��
&2��3$�D���->ก��>ก8���� �
�. 
����� �� 
   �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.3.3  �����/���?/�+�
/�   ��9�:�� 40,000 	�/ 
�$A1�������=����8< 
	"��	9�	&�$�34����ก���  ��
���
	"ก�	9�	&�$�3���A1���,1 
  �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.3.4  �����/����9�������   ��9�:�� 20,000 	�/ 
�$A1�������=�����0���	
��4���	�
�,1���ก�	���3ก�	
	"��	4�.����
�  ��
&2��3$�D���->ก��>ก8���� �
�. 
����� �� 
                           �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.3.5  �����/���	��ก��/��"���?/��
���
 ��9�:�� 70,000   	�/ 
�$A1�������=����8< 
	"ก�		


�"����	3��>�����?  ����
�. �	A����
	"ก�	9�	�ก�	 5�@,�, ���. �$A1�
	"ก�	
�	
<�<���
���9�	4�	  ���9�	6�$  �������ก@3  ��
���
	"ก�	4A1�4�	�A1� ? 
  �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5� ������
	"��	�����1.5� (��0�������ก��"�	��5- ) 
 
 



          -42- 
 

1.4  �
�"����� "�� �  ��9�:��    ��
 1,893,800 	�/ 
  1.4.1  �����/����� "�� ���������&����D��(���ก��4�ก��ก��
�����I����?���� 
��9�:�� 1,893,800    	�/   �$A1�������=���"���-����	��ก�	����?  -���,0 

���ก��/!)  1   ��-����4�:�	�4���2�S�� ��2��,1  1-10  �$A1�������=���"���-����  4��
4���&2��3
4�:�	�4���2�S��<��<� ��2�
 ���
 10,000  
��    ��0�5.   100,000   
��                                     
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������4�:�	�4��  (��9�������ก����� "�� �)      

���ก��/!)  2  ��-����9	��	,��6��8����  �
�. ����� �� �$A1�4��
4���9�	�ก�	����	 
ก���.��   ��0�5.      1,658,800     
��     ��ก��=� 

-   ��-����9	��	,��
 ������&�ก  ����.�  291,200     
�� 
  -  ��-����9	��	,��
 ����������  ����.�     704,600     
�� 
  -  ��-����9	��	,��
 ��
�����   ����.�  241,800     
�� 
  -  ��-����9	��	,��
 ���.�$�D���	
<�4		�3 ����.�      421,200     
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������ก�	&�กC�  (��9�������ก����� "�� �) 
  ���ก��/!)  3   ��-�������3ก�	
	"��	4�.����
�<��
�	,      ��0�5.      35,000     
�� 
�$A1�������=���"���-���� ���3ก�	
	"��	4�.����
�<��
�	,    �$A1�-����"�ก�	&2��3� ��2����.4�	 ก�	��-@A0���-� �� 
��� �
�. 8�	
-�
����6�  8� �,�	
4"�:"6�$ 
   �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��/!)  4    ��-����9�	�ก�		


���ก�	
ก��4��6�$	
-�
� ���"1�8�$A0��,1������3ก�	

	"��	4�.����
������ ��     ��0�5.   100,000    
��   

�$A1���-4		��"�4
�
 8� ก�
	


���ก�	
ก��4��6�$	
-�
� ���"1� 8�$A0��,1���3ก�	 

	"��	4�.����
������ �� ����.�-4�	�CB	3:��,   
  �	�กW8�- ��ก�	
	"ก�	<��<���
4����  ������4�:�	�4��(��0�������ก��"�	��5- ) 
 

2.  ��������
()�ก����/ �    ��9�:����
        326,000         	�/ 
 

  2.1  �
�"����� ���T�   ��9�:����
        326,000     	�/ 
 2.1.1  �����/�� ���T���

�������     ��9�:�� ��
       27,000     	�/  

�$A1���-@A0���	A1�����$".���	39�m�
�m�   4���	�
����	
�.��� 	���   27,000    
�� 
    �����กC�
$A0�S�� 
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   -  �,���.��	
�.���ก��� (CPU) 5��� ��ก.��  4  �ก����ก  (4 CORE)  ��
�,�.���	>.4�!!��
��U"ก�  5��� ��ก.�� 2.0 GHz   ��
	��	�
���.��.������	A��, HTT ���-5��� ��ก.��  1,066  MHz  ����.�  1  
���.� 

   -  �,���.��.��������ก (RAM) <�"-  DDR 3 �	A�-,ก.��  ���-5��� ��ก.�� 4 GB 
   -  �,���.���-�ก>
� ��2� (Hard Disk)  ���-�.����5��� ��ก.�� 500 GB ����.� 1 ���.� 
   -  �,��6�$<�"- XGA  �	A�  WXGA �	A�-,ก.���,���-5��� ��ก.��  12  �"0. 
   -  �, DVD } RW  �	A�-,ก.��  ����.�  1  ���.� 
  -  �,<����<A1�����	


��	A������

   10/100/1,000 Mbps  ����.�5��� ��ก.��  1 <��� 
  -  4���	�8< ���5- 5��� ��ก.��  WiFi  ( 802.11 b,g ) ��
 Bluetootg  
    (��0���ก	������	S���	�6��R3  �	
����#  $.&.  2555  (��0�������ก��"�	��5- ) 

                   �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  
                                                                                                                         

              2.1.2   �����/�� ���T������ก���                            ��9�:����
           30,000                 	�/ 
                                 �$A1���-@A0���	A1��9�	4�	����.� 1 ��	A1���$A1�5. 8< 8�4����ก���9-��,	���
��,�--���,0 

               -���������	A1�� FACSIMILE �	A� 9�	6�$ 

               -�

8< ก	
-�C:		�-� 

               -��=�	


 Laser 

               -�.���	>.8�ก�	4����ก4�	5���ก"�ก.�� 6 ."���,������� 

               -4����ก4�	5- �	�0��
5��� ��ก.�� 30 ���� 

               (��0���ก	������	S���	�6��R3 �	
����# $.&.2555  ��0�������ก��"�	��5- ) 

               �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5� ������
	"��	�����1.5�                       

 

             2.1.3   �����/�� ���T�:PPQ�1����/�                   ��9�:����
           96,000             	�/ 

                           �$A1���-@A0���	A1��	�
4��."��� 	


 VHF/FM <�"-�A��A� ���-ก�����4�� 5 .���3 (�	
ก�
- .� :              

��.��	A1��,����<�	3�,�
����	,1 1 ก ��, �4����, ���>ก$�
 )9-���-@A0�����.� 8 ��	A1��?�
 12,000 
��  	.�

��=���"� 96,000 
�� �$A1�5. 8< 8�ก"�ก�	��� ��$	.,����L��ก����

		���4�:�	�
6�� 

                         (��0���ก	������	S���	�6��R3 �	
����# $.&.2555 ��0�������ก��"�	��5- ) 

                          �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�  ������ก�		�กC��.��4�
6��8�  
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               2.1.4  �����/�� ���T��()�                                                   ��9�:����
            33,000          	�/ 
                           �$A1���-@A0��L��4�����,1���	��	���-�	.�  ���-�.��42� 155 @�. ก. �� 100 @�. - ��
�8< 

5l����4,�-� 220 v. - ��� ��8< 5l�,������- 36 w. - ���
 1 ���- �L��ก�����-�	.����- 50 @�.��=�

��2�"��,���"-4
� ���4� 9-���-@A0�����.� 2 �L�� ?�
 16,500 
�� 	.���=���"� 33,000  
��   

                           �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5� ������ก�		�กC��.��4�
6��8� (��0�������ก��"�	��5- )
                                      

  2.1.5   �����/���	��� ���ก#�1�����	�� ��� ���T�  ��9�:����
  140,000  	�/   
  ���ก��/!)  1  ���
��	��	�กC� @����@��	�6��R34����ก����	A��	�6��R3����? ,�,1-"���
����	
�	A�4"1�ก��4	 ������?  ���4����ก������- �
�.����� ��       ��0�5.    60,000  
�� 
              �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
                           ���ก��/!)  2       ���
��	��	�กC� @����@��	�6��R3 ,����	,�,1-"��	A�4"1�ก��4	 �����&2��3$�D��
�->ก��>ก8�����
�.����� ��                ��0�5.    30,000   
�� 
                           �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������ก�	&�กC� (��0�������ก��"�	��5- )  
  ���ก��/!)  3  ���
��	��	�กC�	����3  ��0�5.  50,000  
�� 
�$A1�������=����
��	��	�กC�	����3  ���� ����-7,-����.��4
��-	����3�	A�@����@�4�.�����?���	����3 
              �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
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�������!�"�	���
���������/�)�:����������	���
�� 
.+. 2556 
����ก��	������������	��������� 

���������	 �! ������"� ��#$��%��! 
����������1�ก��
�������� 

��������  ����ก������ 
*********************************************** 

 
��9��	���
���������/�9���9�         1,888,500            	�/    
1. �������������        ��9�:��  ��
      1,836,000    	�/  1�ก��I� 
       1.1  �		 ���ก�                            ��9�:��  ��
     1,092,000      	�/   1�ก��I� 
  1.1.1  �����/ �����"(��  (KL��������)              ��9�:��               1,092,000     	�/  �������!�""���!9 
  (1)  �����"(��
��ก���     ��9�:��                 706,200       	�/ 
                          �$A1�����8� �ก�$��ก���4�.����
� ����.�  5   ���	�   -���,0  
           -  ��������  ��.�� �4�.�ก�	����  ����.�     1     ���	� ��0�5.      254,880      
�� 
                          -  ��������  ��ก."<�ก�	����                          ����.�    1     ���	�         ��0�5.       131,400     
�� 
           -  ��������  �� �$��ก���ก�	��"���

�!<,   ����.�     1     ���	� ��0�5.        89,520      
��                
           -  ��������  �� ��� ��,1��-�ก>
	��5-              ����.�     1     ���	�      ��0�5.        76,800      
�� 
           -  ��������  �� ��� ��,1$�4-�                        ����.�     1     ���	�       ��0�5.        76,800      
��  
           - �������� �� ��� ��,1ก�	��"���

�!<, ����.�     1     ���	� ��0�5.        76,800     
��             
                        �	�กB8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�    ��0�������ก��"�	��5-  
                 (2)   �����/�����
�)
���� ;  &��
��ก���                 ��9�:��       160,680         	�/ 
                           �$A1�������=������"��$"1�ก�	�	��<,$<�1.�	�.8� �ก�$��ก���4�.����
� ����.�  4  ���	�  -���,0 
                           -  ��������  ��ก."<�ก�	����                                      ����.�   1   ���	�      ��0�5.     48,600   
��      
            -  ��������  �� �$��ก���ก�	��"���

�!<,  ����.�   1   ���	�      ��0�5.     18,480   
��                
            -  ��������  �� ��� ��,1��-�ก>
	��5-                  ����.�  1   ���	�       ��0�5.     31,200   
�� 
            -  ��������  �� ��� ��,1$�4-�                              ����.�   1  ���	�       ��0�5.     31,200   
��       
  -  �� ��� ��,1ก�	��"���

�!<,   ����.�   1 ���	�          ��0�5.    31,200  
��       
                      �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�   ��0�������ก��"�	��5-  
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 (3)   �������
��ก�������     ��9�:�� 171,720       	�/ 
       �$A1�������=������"��-A���	A���"��,1�����$"1�8� �ก�$��ก���� �����6�	ก"�  ����.�  2  ���	�                     
-���,0   
  -  ���������2 <�.��� ��,1$�4-�       ����.�    1    ���	�   ��0�5.    72,600    
�� 

-  ���������2 <�.��� ��� ��,1��-�ก>
	��5-        ����.�    1    ���	�    ��0�5.    99,120   
��  
 
(4) ����/!)�����
�)
����; &��
��ก�������  ��9�:��  53,400       	�/ 

  �
()�������I������
�)
ก�������!
��)�����1ก�
��ก���������
���ก��    2   �����  "���!9  
               -  ���������2 <�.��� ��� ��,1$�4-�  ����.�    1    ���	�   ��0�5.    35,400    
�� 
               -  ���������2 <�.��� ��� ��,1��-�ก>
	��5-        ����.�    1    ���	�  ��0�5.    18,000    
�� 

                �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  ��0�������ก��"�	��5-  
 1.2  �
�"�����	1/�4�����1�����"   ��9�:�� 744,000  	�/ 

�����	1/�     ��9�:��        164,000  	�/ 

  1.2.1   �����/�����������(������ก#�
��	��  ��9�:�� 50,000 	�/ 

�$A1�������=����	�กC�$��
��$��ก���4�.����
�  4�.�ก�	���� 

  �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�   ��0�������ก��"�	��5-  
  1.2.2  �����/�����������(����������!��	 ��  ��9�:�� 40,000 	�/ 
�$A1�������=����<�.����A�ก�	&�กC�
��	8� �ก�$��ก���4�.����
�  4�.�ก�	���� 

   �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  ��0�������ก��"�	��5-  
  1.2.3  �����/�������	���     ��9�:�� 24,000 	�/ 
�$A1�������=�����<��
 ��8� �ก�$��ก���4�.����
��,1�,4"�:"�
"ก����<��
 ��5-  

   �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�   ��0�������ก��"�	��5-  
1.2.4  �����/�����	1/�ก���8�	��������ก����     ��9�:�� 50,000    	�/ 
�$A1�������=������
���ก�	�W"
��"�����ก�.��	�<ก�	8� �ก�$��ก���4�.����
���
 

$��ก���� �� 
�	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�    ��0�������ก��"�	��5-  
 

���4�����     ��9�:��            470,000 	�/ 
  1.2.5  �����/��������
()�4��:"�
�O7)�	��ก��  ��9�:�� 110,000   	�/ 
                            ���ก��/!) 1    �$A1�������=����:		���,����
������
�
,����
���� ������
	"ก�	����?  �<��  
���� ����������L���4,�6�C,  ;�;   ��0�5.    10,000   
�� 
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                            ���ก��/!) 2   �$A1�������=����� �������2 �-�"���	3���	3.�-�0���	
��$	 ����-�ก>
���
	"ก�	
�0���	
��8�������3ก�	
	"��	4�.����
������ ��     ��0�5.    100,000  
�� 

�	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�   ��0�������ก��"�	��5-  
  1.2.6  �����/��������
()�	��� ���ก#���(�O��
1O
 ��9�:�� 30,000  	�/ 
�$A1�������=����
��	��	�กC�  @����@��	�$�34"�  .�4-�  ���ก	�3  ���4�.�ก�	���� 

�	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�   ��0�������ก��"�	��5-  
  1.2.7  �����/��������ก!)����()��ก�	ก���8�	������ก��/!):
��&����ก#����������
�"�()�; 
��9�:�� 330,000   	�/    �$A1���=����8< �������	��ก�	����?   -���,0 
  ���ก��/!)  1    ���8< ����8�ก�	�-"����5�	�<ก�	  ������          70,000 	�/ 
  �$A1�������=�����
,0���,0��  ����<���,1$�ก  ������$���
  8�ก�	�-"����5�	�<ก�	�	A��
	� 
4��������$��ก���4�.����
���
$��ก���� ��������3ก�	
	"��	4�.����
� 

�	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�   ��0�������ก��"�	��5-  
                           ���ก��/!)  2    ���8< ����8�ก�	���
�
,���
	�  4�����           ����.�       60,000 
�� 
  �$A1�������=�������
�
,��8�ก�	OYก�
	�  4�����  4���	�
$��ก���4�.����
� ��
$��ก���
� �� 

�	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��/!) 3  ���8< ����4���	�
��-����	A��	�
�	��� ��2�����,16�C,��
�
�
,���	�$�34"�  ��0�5.   

200,000  
��   
               �$A1�������=����8< ����4���	�
��-����	A��	�
�	��� ��2�����,16�C,��
�
�
,���	�$�34"�  �$A1�

���5�8< 8�ก�	�$"1��	
4"�:"6�$8�ก�	��-�ก>
	��5-   
                �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

 
������"   ������    110,000  	�/ 
  1.2.8  �����/������" �����ก���  ��9�:�� 60,000    	�/ 
�$A1�������=����@A0�4"1������	A1��8< ����?  �<��  ก	
-�C  ��กก�  -"�4�  ;�; 

�	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�    ��0�������ก��"�	��5-  
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1.2.9  �����/���" ��

�������  ��9�:�� 50,000  	�/ 

�$A1�������=����.�4-����$".���	3  �<��  ����-"4ก3
����ก� ��2�  �0�����ก4���	�
��	A1��$"�$3  ;�; 
 �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5�    ��0�������ก��"�	��5-  
 
 

2. ��������
()�ก����/ �   ��9�:����
     52,500             	�/ 
2.1  �
�"����� ���T�        ��9�:��           52,500             	�/ 
                            
    2.1.1 �����/�� ���T�:PPQ�                   ��9�:��         22,500         	�/ 
                                     �$A1�������=������-@A0���	A1���	�
��ก�&�

��ก4�.�<�"-��.�(�,	


l�ก��ก�&) 
$	 ���"-��0����- 13,000 
,�,�2 ����.� 1 ��	A1��  �$A1��"-��0�6��8�����	4����ก��� 
                             (��0�������ก	������	S���	�6��R3�	
����# $.&. 2555)  
                               �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�   ������
	"��	�����1.5� ��0�������ก��"�	��5-  
       
      2.1.2 �����/	��� ���ก#�1�����	�� ��� ���T�  ��9�:��    30,000   	�/ 

             �$A1�������=����
��	��	�กC�  @����@�  �	�6��R3����?���4�.�ก�	���� 
                 �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5� ������
	"��	�����1.5� ��0�������ก��"�	��5-  
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�������!�"�	���
���������/�)�:����������	���
�� 
.+. 2556 
����ก��	������������	��������� 
���������	 �!  ������"� ��#$��%��! 

����������1�ก��
�������� 
�������� ����?�%� 

************************************ 

��9��	���
���������/�9���9�    5,795,960     	�/  

1.  �������������       ��9�:��            2,548,160       	�/   1�ก��I� 
   

1.1   �		 ���ก�                  ��9�:��   ��
     848,160       	�/  1�ก��I� 
1.1.1  �����/�����"(�� (KL��������)         ��9�:��                848,160      	�/  �������!�""���!9 
(1)  �����"(��
��ก���   ��9�:��               523,440       	�/ 
          �$A1�������=������"��-A��8� �ก�$��ก���4�.����
�    ����.�    4    ���	�    -���,0 
          -  �������� ��.�� �4�.�9�:� ����.�    1    ���	� ��0�5.    216,120         
�� 
         -  ��������  ."&.ก	9�:�                     ����.�    1   ���	�           ��0�5.    122,280         
�� 
         -  ��������  ���<���9�:�              ����.�    1    ���	�     ��0�5.     89,520          
�� 
         -  ��������  �� �$��ก����	
�� ����.�   1    ���	� ��0�5.  95,520       
�� 
        �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<� (��0�������ก��"�	��5- ) 
 

  (2)  �����
�)
����; &��
��ก���    ��9�:��           99,600          	�/ 
           �$A1�������=������"��$"1�ก�	�	��<,$<�1.�	�.8� �ก�$��ก���4�.����
�  ����.�  3  ���	�  

-���,0 
       -   �������� ."&.ก	9�:�                       ����.�    1   ���	�         ��0�5.     63,600     
��                 
       -   ��������  ���<���9�:�               ����.�    1   ���	�        ��0�5.     18,000     
�� 
       -  ��������  �� �$��ก����	
��  ����.�    1   ���	�        ��0�5.     18,000     
�� 
 
(3)  �������
��ก�������     ��9�:��   163,320  	�/ 

                        �$A1�������=���"����� ��$��ก���� �����6�	ก"�  ����.�  1  ���	�                                  
           -�������� �2 <�.�<���9�:� ����.�   1   ���	�                                          ��0�5.     99,120     
�� 
                       �$A1�������=���"����� ��$��ก���� ����1.5�   ����.�  1  ���	� 
                        -�������� �������1.5�  ����.� 1  ���	�                                               ��0�5.    64,200     
�� 
 



 -50- 
 
 
        (4)  ����/!)�����
�)
����;  &��
��ก�������  ��9�:��   61,800   	�/ 
                                        -   �������� �2 <�.�<���9�:�    ����.�   1   ���	�       ��0�5.      18,000   
�� 
                                         -   �������1.5�                             ����.�   1  ���	�        ��0�5.      43,800   
��       

     �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
             

 1.2  �
�"�����	1/�4�����1�����"   ��9�:�� ��
 1,400,000      	�/ 
 

�����	1/�    ��9�:��  ������  120,000 	�/ 
 

  1.2.1  �����/�����������(������ก#�
��	�� ��9�:��  40,000  	�/ 
�$A1�������=����	�กC�$��
��8� �ก�$��ก���4�.����
�  4�.�9�:� 

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
1.2.2 �����/�����	1/�5>��8�	������ก�������I����?����1ก�����ก��ก��������/���2�)�   

 ��9�:��   50,000   	�/ 
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
1.2.3 �����/��������	1/�ก���8�	������ก����ก�������ก��4��ก�	
��ก����������	� 

1��
��ก�������   ��9�:�� 30,000 	�/ 
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   15��������1��� 
��  (��9�������ก�������:"�) 
 
���4�����  ������  220,000  	�/ 

 

                       1.2.4  �����/��������
()�4��:"�
�O7)�	��ก��    ��9�:��        80,000        	�/ 
�$A1�������=����:		���,�� ��
������
�
,������ ?  ���	
.��	�
		��ก  ���
	"ก�	4��4"�� � 

��� 	4$.  ���� ������
	"ก�	,  ���� ��	�5�,	��ก	-  �����ก�	A�-2-4"1��W"ก2� , ���� ������
	"ก�	@����@�	



����	
��;�;     

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
      1.2.5  �����/��������
()�	��� ���ก#���(�O��
1O
/��
�����     ��9�:��     20,000      	�/ 
                                 �$A1�������=����
��	��	�กC�@����@��	�$�34"���
.�4-����� ?  ���4�.�9�:�   

   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
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                  1.2.6  �����/��������ก!)����()��ก�	ก���8�	������ก��/!):
��&����ก#����������
�"�()� ;  
��9�:��     120,000    	�/ 

  ���ก��/!)  1  ���4������4�ก���"��/��:����ก��    ��9�:��          60,000         	�/ 
        �$A1�������=� ����
,0���,0�� ����<���,1$�ก ������$���
  8�ก�	�-"����5�	�<ก�	�	A��
	�
4��������$��ก���4�.����
���
$��ก���� ��������3ก�	
	"��	4�.����
�  

             �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<� (��0�������ก��"�	��5- ) 
      ���ก��/!)  2   �����/��	!��4�ก���	�
1����

��   ��9�:��           60,000        	�/ 

      �$A1�������=�������
�
,��8�ก�	OYก�
	� 4����� 4���	�
$��ก���4�.����
���
 
$��ก���� �� ;    

                �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
 

         ������"                       ��9�:��  ��
    1,060,000     	�/ 
 
                   1.2.7   �����/������" �����ก���     ��9�:��              60,000     	�/ 
                            �$A1�������=����@A0�.�4-�  ��
���ก	�3�,18< 4���	�
4����ก���  �<��  ก	
-�C  �lL�  ��กก�  
����
  ;�;   

    �	�กB8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
                     1.2.8    �����/���" ��

�������    ��9�:��         20,000       	�/  
                             �$A1�������=����@A0�.�4-����$".���	3   �<��  ����-"4ก3  ���ก��"���	A1��$"�$3 9�	�ก	� ��
  
�A1� ?   �,1�ก,1�.� ��ก�
���$".���	3      

  �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
      1.2.9  �����/���" ?R#��1���5�1
��                   ��9�:��          20,000        	�/ 
  �$A1�������=����.�4-�����$	��	
<�4��$��:3  ����?  �<��   ก	
-�C��,��9�4���	3  ก	
-�C  
lN�3�  	2������,15- ��กก�	� ��   ��-����   �L��  ;�; 

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
        1.2.10   �����/������" ก�������     ��9�:��          60,000       	�/ 
                              �$A1�������=����.�4-�ก��4	 ����
���ก	�3 �<��5� ���� ? �
�2  ����0��  ���ก	�3�	
�� �2�@"
����3  ;�;   

           �	�กB8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
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1.2.11  �����/������" ��(9��
���1�������()�                  ��9�:��        200,000         	�/    
      �$A1�������=����@A0��0������<A0��$�"���
�����A1�  4���	�
8< ��"���	A1����ก	ก��,15- 	�
ก�	 

4��
4�����ก���.�����A1�?  

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��9�������ก����� "�� �) 
1.2.12 �����/������" �()�;                                                    ��9�:��         700,000      	�/ 

     �$A1�������=������-@A0�.�4-��"����ก�	A��"����	A��������� ;�;  �$A1�5. @����@�����,1
<��	�-�4,����8�������3ก�	
	"��	4�.����
������ �� 

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ���������
��
<��<�  (��9�������ก����� "�� �) 
 

1.3  �
�"�����%���>�?��  ��9�:�� ��
 300,000      	�/ 
 

1.3.1  �����/���ก��1�:PPQ�      ��9�:��      300,000    	�/ 
�$A1�������=����ก	
�45llL����	


�	
����2�
 ���,1���3ก�	
	"��	4�.����
�-2����
 


	"��	��-ก�	    
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
 

2.  ��������
()�ก����/ �     ��9�:����
       3,247,800         	�/ 

 

 �
�"����� ���T�  ��9�:����
        65,500        	�/ 

 
 2.1  �����/���	��� ���ก#�1�����	�� ��� ���T�  ��9�:��                 30,000 	�/ 
  �$A1�������=����
��	��	�กC���
�	�
�	���	A�@����@��	�6��R3���4�.�9�:� 
  �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
 
 2.2  �����/����� ���T�������                 ��9�:��             16,500 	�/ 

���ก��/!) 1  �����-@A0�� �.�-	
�
�������.� 1 ���                 ��0�5.                 12,000     
�� 
�$A1���-@A0�� �.�-	
�
����$A1�8< 8�������4�.�9�:�����.� 1 ��� 9-��,	���
��,�--���,0 
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-4���	�.�-5- ��� 10 ก.�. 
-�,�4 ����&2��3ก������.�� ��,���-5��� ��ก.�� 300 �"�"���	 
-	


�4-�	
�
4���	��@>�&2��35-  2 �������� �A� �,14�.�
����- ����
��
�,1�"���	3(	


�4-�             

	
�
) 
-�,��>�4���	�
<,0��-�	"1�� �ก�	.�- 
-�,	


�
	ก�.
����,1�A���
 
-�,����0����$A0��,1��
���-�"1� 
�,ก	
��n�4
$��4���	�

		����	A1���A� 

 
���ก��/!) 2  �����-@A0����.�-	
�
5l�
�	38��ก . ����.� 3 ���          ��0�5.            4,500         
�� 
               �$A1���-@A0����.�-	
�
5l�
�	38��ก . ���-�.����. 50 ���	  (��A0������=�5l�
�	38��ก .

�����-,���A�
����,1�". 4���	���46�$5- -,5���A-�	A��4,�	2�����- ����
�,��P����<�.�8� ��
5- ก	
<�
��
ก���A1�
��
8< ����,�A�����$	 ����-�m���A����� ����.� 3 ���?�
 1,500 
��	.���=���"� 4,500 
�� 

(��0���ก	�����1.5�) 
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ���������
��
<��<�  (��9�������ก����� "�� �) 
 
2.3  �����/�� ���T�ก�������                     ��9�:��           19,000           	�/ 

                            �$A1���-@A0���	A1���
-"� ����.� 1 ��	A1��  9-�     �,	���
��,�--���,0 

                  -8< ��	A1�����3�
�@"� , �0�����ก�����	A1���
-"�5���1��ก.�� 80 ก"9�ก	�� 

                  -�	�
-��-5��� ��ก.�� 5 ��� , �.���	>.8�ก�	�
5��� ��ก.�� 5,000 �	�0�������, 

                 (��0���ก	������	S���	�6��R3 �	
����# $.&.2555) 

     �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4���� ���������
��
<��<� (��9�������ก����� "�� �) 
 

 

�
�"���/!)"��1����)�ก�������                    ��9�:��  3,182,300  	�/ 

2.4  �����/���	��� ���ก#�1�����	�� �/!)"��1����)�ก�������  ��9�:�� 400,000           	�/ 
 �$A1�������=����
��	��	�กC���
�	�
�	���,1-"���
4"1�ก��4	 ��  �<�� ����	�
�	��	


	

���0�� , 

����	�
�	������	A�@����@� , ����	�
�	��	


�	
����2�
 ��8� 8< ���5- �ก�"��
4
-.ก ;�; 
 �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ���������
��
<��<� (��0���ก��"�	��5- ) 

 

 



                                                                  -54- 

 

 

2.5  �����/���ก���������)���%���>�?��     ��9�:��        2,782,300 	�/ 

    
2.5.1 ?���ก��ก���������		������
>�	���  �
>�/!) 10 (��������>ก4���	>�	2��	�� .��<���!   

���-  20 �
.�.)  $	 ��.����������0���	
�� PVC. <�0� 8.5  ���-  DAI 3G  	
�
���5��� ��ก.��  50 ���	 
(	���
��,�-���	2��

�,1 �
�. ����� ��ก����-)  $	 ���"-��0��L���	
<�4��$��:39�	�ก�	��0��

<�1.�	�.
��
�

��.	          ��9�:��        627,000       	�/         (��9�������ก����� "�� �) 
                           �	�กW8�- ��ก�	�&	CSก"�    ���������4��ก		���
ก�	9�:� 
 
                        2.5.2 ?���ก��ก���������		������
>�	��� �
>�/!) 2 (��������>ก4���	>�	2��	�� .��<���! 

���- 20 �
.�.) $	 ��.����������0���	
�� PVC. <�0� 8.5  ���- DAI 3G 	
�
���5��� ��ก.�� 50 ���	 

 (	���
��,�-���	2��

�,1 �
�. ����� ��ก����-)  $	 ���"-��0��L���	
<�4��$��:39�	�ก�	��0��

<�1.�	�.
��
�

��.	         ��9�:��        654,000        	�/        (��9�������ก����� "�� �) 
                              �	�กW8�- ��ก�	�&	CSก"�    ���������4��ก		���
ก�	9�:� 
 

                           2.5.3 ?���ก�����	�� �2��O��4�	����
>�/!) 7   ���
������ �� 9-����"�������.� 

600 �
.�. �����. 1,200 ���	 ก. �� 5.00 ���	 $	 ���ก	-�ก�,1��"���8� �	,�
���-4����
����	���	

���0�� 

 (	���
��,�-���	2��

�,1 �
�. ����� ��ก����-)  $	 ���"-��0��L���	
<�4��$��:39�	�ก�	��0��

<�1.�	�.
��
�

��.	        ��9�:��       163,000          	�/        (��9�������ก����� "�� �) 
  �	�กW8�- ��ก�	�&	CSก"�  ���������4��ก		���
ก�	9�:� 
                        
                          2.5.4  ?���ก��ก�������2�����ก�!�����
���Bก����
>�/!) 5 U 3  $	 ���2	

���0�����ก	,�
�4	"����>ก (�	"1���ก���4�� 4013) ���ก. �� 5.00 ���	 ��. 150 ���	 ��� 0.15 ���	 5������ก. ��� ���
 
0.50 ���	 $	 ���2	

���0�����ก	,��4	"����>ก (	���
��,�-���	2��

�,1 �
�.ก����-)                                   
��9�:��     778,300     	�/        (��9�������ก����� "�� �) 
                           �	�กW8�- ��ก�	�&	CSก"�  ���������4��ก		���
ก�	9�:� 
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                          2.5.5  ?���ก��O��
1O
2������
>�/!)  3,10,8 ���	��������� 9-����"�������.� 300 �
.�. 
�����. 6,200 ���	 ก. �� 5.00 ���	 ��-�	"1�� ���ก��.�����-�����2��,1 10 ��� �����2��,1 7 ���
�<��
�	, $	 ��
�ก	-�ก�,1��"���8� �	,�
���-4�� ��
�"-��0��L���	
<�4��$��:39�	�ก�	       ��9�:��      280,000    	�/   (��9�����
��ก����� "�� �) 
                           �	�กW8�- ��ก�	�&	CSก"�  ���������4��ก		���
ก�	9�:� 
 
                         2.5.6  ?���ก��O��
1O
2��O��������
>�/!) 8 ���	���������    9-����"�������.� 300 
�
.�.  �����. 3,400 ���	 ก. �� 5.00 ���	 $	 ���ก	-�ก�,1��"���8� �	,�
���-4����
 �"-��0��L��
�	
<�4��$��:39�	�ก�	    ��9�:��     186,000     	�/     (��9�������ก����� "�� �) 
                           �	�กW8�- ��ก�	�&	CSก"�  ���������4��ก		�ก�	9�:� 
 
                         2.5.7  ?���ก��O��
1O
2��O��+�ก"�V��/%�V�
>�/!) 8 ���	��������� 9-����"�������.� 300 
�
.�. �����. 900 ���	 ก. �� 4.00 ���	 $	 ���ก	-�ก�,1��"���8� �	,�
���-4�� ��9�:��   94,000    	�/ (��9�
������ก����� "�� �) 
                           �	�กW8�- ��ก�	�&	CSก"�  ���������4��ก		�ก�	9�:�  
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�������!�"�	���
���������/�)�:����������	���
�� 
.+. 2556 

����ก��	������������	��������� 

���������	 �! ������"� ��#$��%��! 
��������	ก��� 

*********************************************** 

1.  ��������	ก���     ��9�:����
             792,980                 	�/ 

 

 1.1  �����/��������������   ��9�:��                  191,730                  	�/ 
 �$A1�������=����8< ���� 8�ก"�ก�	 �,15��4���	���-ก�	�35. ��.��� � �	A��,�.�������=��	��-�.� ��
���
5��5- ��0��
�	
���5.  9-��7$�
 	.���0���=����8< ����8�ก�	�ก 5���

		���4�:�	�6��$"
��"����? �,1
�	
<�<��-A�-	 ��  �<���T!�� 6���� �  �0���P�5�����ก   ;�; 

    �	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก���  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  

 1.2    �����/�����
/	ก��/ �	�����B�	����'&�����ก������/���2�)�    ��9�:��      131,250     	�/ 
  �$A1�5. 4���	�
���4��ก�����
�����>�
����!  � �	�<ก�	4�.�� ���"1�   
                         �	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก���  (��0�������ก��"�	��5- ) 
 

           1.3  �����/�����
/	ก��/ ����ก������
                ��9�:��             230,000       	�/ 
 

���ก��/!)  1   �$A1����������=���"�4��
 4����ก���ก������	
ก��4����  8� �ก�$��ก���� ��;  ��� 
���3ก�	
	"��	4�.����
�      ��I�����      80,000  	�/  (��0�������ก��"�	��5- ) 
 

���ก��/!)   2  �$A1����������=���"�4��
 4����ก���ก������	
ก��4����  8� ก�
�	2�2 -2���->ก ��� �
�. 
����� ��      ��I�����   150,000    	�/  (��9�������ก����� "�� �) 

    �	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก��� (��9�������ก����� "�� �)  
 

1.4   �����/�	!9�����!
5>�
�ก��  ��9�:��       120,000       	�/ 
�$A1�������=��
,0����<,$��$"ก�	 ����.�   20  �� ?  �
  500   
��   ����-A��  	.� 12    �-A��  ��=���"�   
60,000 
�� 
  �	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก���  (��9�������ก����� "�� �) 
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1.5   �����/�	!9�����!
5>��L����"�� ��9�:��   120,000      	�/ 

�$A1�������=��
,0����<,$�2 �P.���-43  ����.�  20  �� ? �
  500  
��  ����-A��  	.�   12  �-A��   ��=���"�   
120,000   
�� 

�	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก���  (��9�������ก����� "�� �) 
 
 
 

  
*********************************************************** 

 

                

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
   


